



В Приморском крае проводится проверка по факту гибели мужчины, осуществлявшего полет на дельталете

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины, осуществлявшего полет на дельталете. Установлено, что 10 июня 2010 года мужчина, приехавший на сезонные работы в поселок Кировский Приморского края, взял у местного жителя дельталет «Форсаж» и осуществлял полет над окружающей местностью. Во время полета воздушное судно попало в штопор и упало на землю. Мужчина погиб. В настоящее время следственными органами устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540731>